



An die Vorsteherin  
der Bezirksverordnetenversammlung  
Charlottenburg-Wilmersdorf  
Frau Dr. Suhr

14. Dezember 2007

Antwort auf die 3. Anfrage von Herrn Stephan Hoffmann zur Bürgerfragestunde der BVV  
am 13.12.2007

Bauvorhaben Lützenstr. 7 a, Heilbronner Str. 26 a  
(Getränkemarkt und Tierfuttermittelmarkt), Drs.-Nr. 0599-03

Sehr geehrte Frau Bezirksverordnetenvorsteherin,

das Bezirksamt beantwortet die o.g. Bürgeranfrage wie folgt:

- 1. Wann wird die Abgrenzung des Grundstückes zur Lützenstraße so gestaltet, dass nur Fußgänger und Radfahrer passieren können (und Einsatzfahrzeuge bei Bedarf über sonst ständig die Durchfahrt verhindernde Poller passieren können)?**

Auf Nachfrage des Bezirksamtes teilte der zuständige Architekt mit, dass die Aufstellung/Fertigstellung von versenkbaren Pollern noch im Jahr 2007 erfolgen wird. Eine Inaugenscheinnahme durch eine Mitarbeiterin des Bau- und Wohnungsaufsichtsamtes bestätigte diese Aussage.

- 2. Wann wird der geplante Fußgängerweg an der Rückseite der Gebäude fertig gestellt?**

Auch der Fußgängerweg soll so bald als möglich fertiggestellt werden. Hierfür sind jedoch seitens des Architekten noch Bauvorlagen einzureichen und vom Bau- und Wohnungsaufsichtsamt zu prüfen. Eine genaue Prognose für die Umsetzung ist schwer zu treffen, da diese lediglich erfolgen kann, sofern kein Bodenfrost vorliegt.

Mit freundlichen Grüßen



Klaus-Dieter Gröhler